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Ilpunoxenue 2
K MP 2.4.0//0-20

(Dopma OLCHOYHOI'0O JIUCTA

Hata npoBenerus nposepku: 2, 77,4372

—~  VlHuumaTuBHasg rpynna, npoBoaMBIIas npoa 7% ?/Z/Z”/[/t 2 X 2 /
2Lt o2 rpl b // AL, ; et Lttt ’//‘
/| Bonpoc [ Ta/ner
1 VIMeeTcst M B Oprauy3aniy MeH0?
A) na, Ans BceX BO3PACTHBIX IPYNN H PEXUMOB (YHKIMOHHPOBAHMA | l
OpraHM3auuu
b) na, vo 6e3 yuera Bo3pacTHBIX rpymn 774
B) ner /
2 BeiBelIeHO M LIMKIRYHOE MEHIO [ O3HAKOMJIEHHS poauTenei u getei ? ‘
A) na 2 i
B) ner U |
3 BeiBemero s exeHeBHOE MeHIO B YIOGHOM VIS O3HAKOMIICHHS POIUTENEH 1 eTei '
Mecte ?
A) na V22
B) mer / 4
4. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT IOBTOPH! 6007
A) 1a, o BceM JHAM
b) HET, HMEIOTCS NOBTOPBI B CMEXHbIE IHH 720
S. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpemeHHble 6Ir0a ¥ OPOaYKTHI :
A) na, Do BceM AHAM 72
b) HET, HMEIOTCs! TIOBTOPBI B CMEXHEIE THU
6. | CooTsercTBYeT JIH pErnaMeHTHPOBaHHOE LFKIAYHEIM MEHIO KOJTUYECTBO MPUEMOB [THIIY
PEXUMY QYHKUZOHVPOBAHUS OpPraHu3aluu?
A) na — 27,
b) wer '
7. | EcT 4 B opraEM3alyy IpUKa3 o CO3JaHMH M IOpsiIKe paboThl 6paKepaskHoi xomMuccuu?
A) na 7 '
B) ner ‘ |
8 Ot BCex tH mapTHH IPUIOTOBIEHHBIX OMIOA CHUMaeTcs Gpakepax? |
A) na ;
B) HeT )
9 BewaBinyce nu GaxTs! He JOIMycKa K peanu3aliy OIon ¥ IPOLYKTOB IO pe3ynkTaTam
paboThI OpakepakHO! KOMHCCHH (3a IEPUOL HE MeHee Mecsna)?
A) mer 2
B) na
10 | CosxaHs! iy yenoBus [Uisi OpraHU3alAK THTAHUS JETEH C Y4eTOM OCOOEHHOCTEH
| 310poBbs (caxapHbli quabeT, MUIMEBbIE aJUIepruy)?
A) na
B) et clr72
11 | IlposoauTca i yoopka nomcmcﬂnﬁ 0CJIE KaXKOro IIpyemMa MUK ?
A) Aa W./
b) mer ’
12 | KagecTBeHHO 1 IpoBeieHa y6opka OMEIIeHHi 11s pHeMa KUK Ha MOMEHT paboTh
xomuccuu? :
A) na 22
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